o
E‘* | <[ | N[N v | | :NV:@&V
o o~
o b
s = | - < =i
= )§£> S| Zg3e = Q| E] 3
T |2 &= 3 S &5 S8/ I alad &
XL a g @ =S 5|8 (g PO T cc| Qv T
M EEEERER |I':|'==>=NN><><. =
- = QS.D‘—QG))SIESF N 000l @
(0] ,s)§:::qoz:3§>::1;\—‘—;\-;nm
I 803 % =28 a5z Ep0=2==< 99
wckEE2onSEs Ea 3| o = =
3 5 gl gm 2l 33 8| Q 2 E| = E[=| o 5| @
=33355 052 297® 9T 5555 oS
S0 5 5 2 52 ols Damoo@_ﬂm
< 289> oS e g (TajlFalfg O
I X S 80 | e ® | 5
o 3
¥
< ol
ex—vamwl\oo o e

TCY "H214-BA"
Cxema cbopku

ApTUKYN D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

T-H214-BA| 94 75 | 2700 | 1500

C — macca, rrepegasaemasi Ha rpyHT 0Cblo Wit

HYUNDAI STAREX 2007 -...r.e.

D = g* TC/T+C (ropusoHransHas cuna, gevictayrouyas
MeXay TAravyom v rpuyernom) ocsMU npuLYena ¢ YeHTPabHO Pacrono)eHHON OCbio,

S — cratuyeckas BepTvkarnbHas Harpyska Ha wap TCY

Korga OH cuyeryieH ¢ TAra4om v 3arpyxxeH 4o

TexHuyeckne xapaktepuctukm TCY cootBetctBytoT FTOCT P 41.55-2005 (Mpasuna EJK OOH Ne55)
«EOMHOOGpa3Hble MPEeAnucaHusl, KacalowWMeCs MEXaHWYECKMX CLUEMHbIX ycTpoicTB. CocTaB TpPaHCMOPTHbIX
CPefcTB».

M3rotoBuTENb NOCTOSIHHO coBeplueHCTBYET TCY, NO3TOMY HEKOTOPLIE KOHCTPYKTUBHBLIE U3MEHEHUS MOTYT ObITb HE
OTPaKEHbI B HACTOSILLEM U3AHM.

Honyckaercss mogT wapa B npueMHOM yCTPOJCTBE. 3T0 ABIAETCH KOHCTPYKTUBHON OCOBEHHOCTBIO U HE CYNTaeTcs
HeAoCTaTkom .

1. TEXHUYECKME DAHHbLIE
Twn coeavHenns: waposov HvameTp cuenHoro wapa: 50 mm  Macca komrnexta TCY: 28,66 kr

2. KOMMNEKT NOCTABKU
TCY (T-H214-BA)
Ansa HYUNDAI STAREX ......coooiiiiiiiiiiiiininiins 1 wm. PykoBoACTBO No akcnnyatauum

3. MOHTAX TCY

I YcraHoBka TCY [0/DKHa OCYLLECTBIATECS TONBKO B CEPBUCHBIX LIGHTPAX, UMEIOLLMX JMLEH3NIO Ha AaHHbIA
= Bug pabor. [lepen ycraHoBkoit TCY BHMMaTenbHO O3HaKOMbTECh C HACTOSILEA MHCTPYKLMEN.
MNpenBapuTenbHO 04MCTUTE Pe3bboBbIE COEAMHEHUS OT Kpacku (Mpu Heo6XoAMMOCTH).

BHHMaME ; 808 pE3HB0BHIE COBTHHERMS, M YCTEHOBKE , HSHAHATIEHO HE ATSIWBATS |
« Mepeg Tem, kak npousBecTM MoHTax TCY, aBTOMOOWNbL HEOOXOAMMO YCTAHOBUTb Ha CMOTPOBOM sIMe,
OTCOEAMHUTL aKKyMynATOpHylo Gartapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOWIIb CTOSIHOYHBIM TOPMO3OM, MOA, Koneca
MONOXUTb YNOpbI.
* PaBoTy No MOHTaXy [OSDKHbI IPOM3BOAMTL [ABa YerioBeka, cobrogas Mepbl PeaoCTOPOXKHOCTU.
* Mepep yctaHoskol TCY yCTaHOBUTL Yepe3 OTBEPCTUS B HUXHEN MOIIKe NOHXEePOHa KpenexHble nnactuHel (8).
* [pon3BecT MOHTax KpoHLWTenHoB TCY (2,3) k GOKOBbIM MOBEPXHOCTAM Yepes LUTaTHble OTBepcTusi bontamu
M12x120 (18) ¢ BTynkamn L=88mm. D=21mm. (6) (npu Heob6X0AMMOCTM paccBepnnTb C OAHOW CTOPOHbI
TIOHXEepOoHa).
» 3aKkpenuTb [OMNOMHUTENbHBIE KPOHLLTERHbI YCUNEHUS :

[nsl NIeBOro JIoHXepoHa:
- 6ontamn M12x40 (16) 3akpenuTb NeBblii KPOHLLTEWH youneHus (4) , Ucnonb3ys AUCTaHLMOHHYIO nnacTuny (7)

NS NPaBoro JIoHXepoHa:
- 6ontamu M12x40 (16) 3aKkpenuTb NpaBbiii KPOHLWITENH yeuneHus (5).
* YctaHoBuTb 6anky TCY (1) Ha KpoHLWTenHbI (2,3) , ncnonbays 6ontel M12x40 (16)(npu HeobxoaumocTu caenatb
Bbipe3 B 6amnepe).



« MNpu cHATOM LWape HeobxoamMmo ycTaHoBUTL Ha TCY ctonopHbiii naney (11) u 3arnywky (13).

* MopcoeaunHnTb XryT npoBogos oT LLIPa k anekTponpoBoake aBTomobuns

(pekomeHpayeTcs yctaHoBKa « Brioka ynpasneHus (smart connect) SM-3,0 » aptukyn KPL-024).

* YcTaHoBUTb Ha TCY wTencenbHblin pasbem (LLUP).

« MNoacoeanHNTL akkyMynAaTOpHyto 6aTapeto 1 NpoBepUTb AeCTBUE CUrHANOB.

MomeHTbI 3aTsKKU PE3LOOBLIX COSANHEHNH

HomuHanbhbiii | Lar peas6ur™, | [alika (knacc npoyroctu no FOCT 1759-70) Bont (knacc npoyHoctn no FOCT 1759-70)
AnameTp pesbGbl MM 4;5:6 5,6 68 8,10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1.8 25 3,6 4,0 16 1.8 2,5 3,6 4,0

10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3.2 3,6 5,6 7.0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0

16 15 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[Tpou MpumeHeHun pe3bO0BbIX COEANHEHNI C KDYITHBIM LLAroM MOMEHT 3aTSKKU Ha3Ha4YaeTcs 1o 3Tov xe rabnuye.




